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ATA Nº 09/2021/CONCMCC
Ata da nona sessão ordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e um, iniciada às catorze horas e
quatro minutos do dia dezoito de outubro de dois mil e vinte e um, em sessão realizada por
videoconferência. A reunião foi convocada e presidida pelo professor Marcelo Bussoƫ Reyes,
assessorado pelo vice-presidente, professor Raphael Yokoingawa de Camargo, com a presença
dos  representantes  dos  servidores  docentes  do  Centro:  Rodrigo  Pavão,  João  Ricardo  Sato,
Juliana  CrisƟna  Braga,  Rafael  Santos  de  Oliveira  Alves  e  Wagner  Tanaka  Botelho;  do
representante  dos  técnicos  administraƟvos:  o  servidor  Lucas  Nunes  Evangelista;  e  dos
servidores  convidados:  Bruna  Sousa  Bueno, Olexandr  Zhydenko,  Priscila  Benitez,  Abrahão
Fontes BapƟsta, Rodrigo Roque Dias, Vinícius Pazuch e Flávio Eduardo Aoki Horita. Ausência
injusƟficada da chapa representante discente de graduação: Marília Fernanda Socio e Sarah
Amaral  da Silva; e  da chapa representante docente:  CrisƟan Favio Coleƫ e Daniel  Miranda
Machado.  O  professor  Marcelo  Reyes  iniciou  a  reunião com os  INFORMES:  I.  Eleição  para
direção: a sessão do colégio eleitoral acontecerá na próxima segunda-feira, dia vinte e cinco de
outubro às catorze horas; II. ReƟficação da ata da sessão ordinária 07/2021: Onde se lê: “...ata
da sexta sessão ordinária realizada em 16 de agosto de 2021” Leia-se: “ata da sexta sessão
ordinária realizada em 12 de julho de 2021”;  III.  Vagas para professores visitantes: a reitoria
explicou que as vagas estão divididas entre os Centros e a reitoria. Portanto, o CMCC pode
contratar até trinta vagas sem risco de sobreposição ou esgotamento das vagas. Sem informes
dos Conselheiros, foi iniciada a discussão dos assuntos constantes na ORDEM DO DIA. Pedido
da direção para inversão de pauta: antecipar o item oito do Expediente, consoante convocação
enviada, para o primeiro item a ser apreciado naquele bloco. Aprovado. Logo após, o professor
Marcelo Reyes apresentou a  ata da oitava sessão ordinária realizada em 13 de setembro de
2021. Aprovada com uma abstenção. Em seguida, o professor Marcelo Reyes explanou acerca
da  solicitação de afastamento para pesquisa no exterior da professora Priscila Benitez. Item
colocado em votação e aprovado por unanimidade. A saída dessa professora está condicionada
à obtenção de financiamento e o afastamento será com ônus limitado, em virtude do CMCC
não ter verba desƟnada para pagamento de passagens em caso de afastamentos para pesquisa.
Posteriormente,  a  professora  Priscila  Benitez  apresentou  o  convênio  com  remuneração.
Projeto:  Intervenção  comportamental,  inclusão  escolar  e  formação  conƟnuada  de  equipe
interdisciplinar.  Coordenado  por  essa  docente  e  com  a  parƟcipação  do  professor  Marcelo
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Salvador Caetano. A professora Priscila solicitou a diminuição para quatro horas semanais, com
o  compromisso  de  enviar  um  novo  plano  de  trabalho  e  uma  nova  declaração  de  horas.
Aprovado por unanimidade a parƟcipação dos docentes. O professor Marcelo Reyes solicitou
que os pareceres de estágio probatório fossem apreciados em bloco. Aprovada essa solicitação.
Sem pedidos de destaques, foram colocados em votação os pareceres perƟnentes ao segundo
período  do  estágio  probatório  dos  docentes:  Dahisy  Valadão  de  Souza  Lima;  Hengameh
Raeisidehkordi;  Priscila  Leal  da  Silva  *   e  Maycon  Sambinelli.   Todos  foram  aprovados  por
unanimidade. Encerrados os itens  constantes  na Ordem do Dia, foi iniciado a discussão dos
assuntos  constantes  no  EXPEDIENTE.  O  professor  Abrahão  Fontes  BapƟsta  apresentou  o
projeto para aplicação dos recursos da Parcela para Custos de Infraestrutura InsƟtucional para
Pesquisa  (Reserva  Técnica  InsƟtucional  -  RTI  –  Fapesp). Promovido  para  Ordem  do  Dia  e
aprovado  por  unanimidade.  Logo  após,  o  professor  Flávio  Eduardo  Aoki  Horita  solicitou  a
prorrogação da licença para tratar  de interesses parƟculares pelo período de 05/02/2022 a
04/02/2023. Promovido  para  Ordem  do  Dia  e  aprovado  por  unanimidade.  Logo  após,  o
professor  Rodrigo  Roque  Dias  requereu  a  apreciação  da  abertura  de  Processo  SeleƟvo
Simplificado,  com  quatro  vagas,  para  a  área  de  MatemáƟca  Aplicada,  subárea  Análise
Numérica-OƟmização,  BiomatemáƟca,  Física  MatemáƟca  e  Sistemas  Dinâmicos. Promovido
para Ordem do  Dia  e  aprovado por  unanimidade.  Em seguida,  o  professor  Vinícius  Pazuch
solicitou abertura de Processo SeleƟvo Simplificado, com uma vaga, para a área de Ensino de
MatemáƟca, subárea Educação MatemáƟca no Ensino Superior. Promovido para Ordem do Dia
e aprovado por unanimidade. Logo depois, o professor Marcelo Bussoƫ Reyes apresentou o
calendário das sessões dos Conselhos de Centro para 2022. Ele ressaltou que o calendário foi
unificado entre os três Centros e que as sessões ocorrerão às segundas-feiras. Promovido para
Ordem do Dia e aprovado por unanimidade. Em seguida, o professor Marcelo Bussoƫ Reyes
mostrou o relatório de aƟvidades da professora Cláudia Correa de Andrade Oliveira perƟnente
ao período  de  afastamento  para  pesquisa. Promovido  para  Ordem do  Dia  e  aprovado  por
unanimidade.  Logo  após,  o  professor  Marcelo  Bussoƫ  Reyes  apresentou  o  relatório  de
aƟvidades  do  professor  Olexandr  Zhydenko  perƟnente  ao  período  de  afastamento  para
pesquisa. Promovido para Ordem do Dia e aprovado por unanimidade. Em seguida, o professor

* Antes  da  confecção  desta  ata,  a  Sugepe  nos  informou  que  estágios  probatórios  ficam suspensos
durante os afastamentos para pesquisa. Portanto, suspendemos o processo da Profa. Priscila até que
ela  retorne  do  seu  afastamento,  e  a  questão  foi  incluída  nos  informes  da  próxima  reunião  do
ConCMCC. 
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Raphael  Yokoingawa  de  Camargo  apresentou  os  nomes  indicados  pela  plenária  para  vice-
coordenador  e  colegiado  do  Bacharelado  em  Ciência  da  Computação. Vice-coordenador:
Gustavo Sousa Pavani. Colegiado: CrisƟane Maria Sato (Ɵtular) e Aritanan Borges Garcia Gruber
(suplente);  Paulo  Roberto  Miranda  Meirelles  (Ɵtular)  e  Harlen  Batagelo  (suplente);  Paulo
Henrique  Pisani  (Ɵtular)  e  Maycon  Sambinelli  (suplente).  Promovido  para  Ordem  do Dia  e
aprovado por unanimidade. Por fim, o professor Raphael Yokoingawa de Camargo apresentou o
planejamento da oferta didáƟca Q1.2022 dos cursos do CMCC.  Promovido para Ordem do Dia
e aprovado por unanimidade. Encerrados os itens constantes do Expediente, o Presidente da
Mesa agradeceu a colaboração dos presentes e encerrou a reunião às quinze horas e quarenta
e quatro minutos. Assim, para constar, eu, Elaine Konno Rocha, secretária execuƟva, lavrei a
presente Ata.

Elaine Konno Rocha
Secretária ExecuƟva

 

 
Marcelo Bussoƫ Reyes

Presidente
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